

德州市十七届人大三次会议昨日开幕

会议将依法补选市长

本报4月14日讯(记者 王金强) 14日下午,德州市第十七届人民代表大会第三次会议在市会展中心隆重开幕。

大会执行主席、主席团常务主席吴翠云、兰忠良、满春重、刘贵堂、朱昌连、钟玲、邓光亮、战士平、史秀

芝在主席台前排就座。杨宜新、袁秀和、李荣振、孙清明、蔚立臻、李怀喜、田玉茂、金清云、史好泉、徐春福、韩建亭、杨军、翟长生、刘子玉、张传忠、魏洪祥、张新波、李保海、康志民、许绍华、杨玖庆、董绍辉、尚洪立、李万堂、李艳华、麻然华、匡兴

华、祖传虎等在主席台就座。

14时30分,兰忠良宣布大会开幕。本次会议应到代表456名,实到429名,符合法定人数。

本次人代会旨在依法补选市人民政府市长、市人大常委会委员。吴翠云就大会主题及相关要求做了讲话。

半月内完成环评审批

本报4月14日讯(记者 刘振 通讯员 王振东) 14日,记者从德州市环保局获悉,今年德州将以105个市级重大项目为重点,提高环评审批效率,推进重大项目建设工作。

据德州市环保局工作人员介绍,今年市环保局将对重点项目、企业实行“一对一”服务,窗口前移,及时解决环评审批中遇到的相关问题,拓宽“绿色通道”,简化办事程序,在符合条

件的前提下,审批时限由国家规定的7日、15日、60日缩短为3日、7日、15日。在已缩短审批时限的基础上,坚持优先办理、急事急办、专人负责、限时办结的原则,对于满足环保准入条件的民生工程、基础设施、生态环境建设等项目,即来即办。

根据最新统计,今年1季度,全市105个市级环评审批中遇到的相关问题,已完成环评审批手续项目48个,正在办理环评项目10个。

注销16个危化品许可证

本报4月14日讯(记者 孙婷婷) 14日,记者从德州市安监局获悉,今年第一季度,全市新取得危险化学品安全生产许可证共1家企业,新取得经营许可证的企业共13家。

山东宇世巨化工有限公司是唯一一家新取得安全生产经营许可证的企业。“有不少企业不再生产危险化学品,以及部分因许可证过期但不更换证件的违法企业,一并注销。”德州市

安监局危险化学品安全监管处的工作人员告诉记者。

据了解,延期换发危险化学品安全生产许可证和经营许可证的企业共23家,变更危险化学品安全生产许可证和经营许可证的企业共8家,注销危险化学品安全生产许可证和经营许可证的企业共16家。2013年9月30日前危险化学品安全生产许可证和经营许可证到期需换证的企业共109家。

拉网核查1.27万名低保对象

本报4月14日讯(记者 李榕 通讯员 广飞 瑞萍) 14日,记者从德城区民政局获悉,为清退因条件发生变化不再符合低保条件的在保对象,进一步规范全区城乡低保管理工作,即日起,对全区1.27万名在保对象进行拉网式核查,14种情形将不得继续享受低保。

此次清理核查由区民政局、镇街、社区三级联动,采取入户调查、索函取证、邻里走访、民主评议、张榜公示、审查资料、信息比对等方式,以户为单位进行普查,对每个低保对象逐户上门

调查核实。

不得继续享受低保的14种情形主要包括:不经过调查核实直接纳入低保或虽通过调查核实,但家庭月人均收入高于低保标准的;家有小汽车和其他非经营性机动车辆(残疾人代步车除外);子女在义务教育阶段进入高收费私立贵族学校就读或安排子女自费出国留学的;家中拥有并同时使用电脑、空调、冰箱三种高档非生活必需品,或饲养大型、名贵宠物的;因赌博、吸毒、嫖娼行为而造成家庭生活困难,且未改正上述行为的等。

“厨房亮化”可评级加分

本报4月14日讯(记者 马瑛 通讯员 韩学辉) 4月份开始全市餐饮服务单位将逐步推进实施“厨房亮化”工程。据了解,此项将作为量化分级动态评定的加分项目,结合动态检查评定情况,对餐饮单位进行动态等级评定,鼓励

餐饮服务单位参与。“今后一个时期,将在全市特大型餐馆、大型餐馆和学校食堂等单位,按照试点先行、重点突破、因地制宜、逐步推进的原则,先期实施‘厨房亮化’工程。”德州市食药监直属分局工作人员告诉记者。



换新

14日,在东风东路与康博大道路口,工作人员正在施划新的交通标识线,并对模糊的旧线进行清除。本报记者 马志勇 摄影报道

饭店展示的菜品不能只标价格了

主料有多重都要写清楚

本报4月14日讯(记者 王明婧 通讯员 金巍) 近日,为进一步规范餐饮服务价格秩序,物价局印发《德州市餐饮服务业明码标价规范的通知》,要求点菜间采用实物或图片展示菜品,并在价格表上标明菜品的主料重量等信息。

据通知规定,大堂酒吧酒水、饮料摆放柜台,要使用物价部门监制的标价签进行明码标价,内容要填写齐全。服务吧台摆列的酒水、饮

料、香烟等商品,应使用制式标价签标明品名、产地、等级、规格、计价单位、价格。点菜间采用实物或图片展示菜品的,应使用餐饮业标价牌或价目表标明菜品的品名、主料重量、容器规格、计价单位、售价等内容。鲜活水产品按重量或个数销售的,可以在使用标价牌标明品名、单价的同时附加价目表标价。雅座和散席大厅内利用菜谱标价的,也应标明相关内容。

需要收取服务费、加工费的,应在价目簿、菜谱中标明或在消费前明示。提供棋牌室、保龄球、游泳馆、洗浴中心等服务项目的旅店,要在经营场所醒目位置,利用标价牌标明服务项目、计费单位、收费标准及其他相关内容,所标示的收费标准必须是该收费项目的全部费用,如有例外,应予注明。所有价目表的落款处,均需标明价格监督部门的名称和举报电话。

三五年内打造5A级景区

去年形象促销花了两千万元

本报4月14日讯(记者 刘振) 14日,记者从近日召开的德州市旅游工作会议上获悉,今年德州将从旅游大项目建设、旅游产业要素配套、旅游信息化建设等方面着手推进,全市计划实现旅游总收入110亿元,国内旅游接待人数达到2200万人,同比均增长35%以上。2012年旅游系统用于形象宣传促销费达2000多万元。

12日上午,德州市旅游局局长刘宗斌介绍说,今年德州将继续加大招商引资力度,采取以资源换资金、以经营权换资金等多种形式,引导金融资本进入旅游业,重点引进温泉、农业观光等休闲类旅游项目落户德州,丰富德州旅游产品,“争取3-5年内打

造1-2家5A级景区,创建一批4A、3A级特色旅游景区,重点推动宁津、临邑、陵县、平原、禹城等县市区旅游项目建设实现实质性突破。”

刘宗斌说,今年将加快旅游度假区建设培育,建设黄河国际生态城度假区、夏津黄河故道森林公园旅游度假区、庆云渤海金山文化城旅游度假区、四女寺旅游度假区、乐陵枣林度假区、南部生态片区旅游度假区、马颊岛旅游度假区等七大旅游度假区。

据了解,2012年全市接待国内外游客1640.1万人次,实现旅游总收入86.91亿元,分别增长31.99%和39.5%。目前,德州在建或即将开工重点旅游项目38个,计划总投资852.4亿元。

网上超市“五一”开门

本报4月14日讯(记者 刘振) 德州旅游“网络旗舰店”将于五月一号上线,通过网络推广德州景区和旅游产品。

据了解,今年德州将实施旅游信息数字化建设项目,推进旅游资讯网、12301旅游呼叫平台项目的建设,建设针对游客的信息提供、网络营销、服务反馈、虚拟旅游等多功能旅游数字化信息平台。

德州市旅游局副局长刘建义说,省旅游局和市旅游局将开办“旅游旗舰店”,今年五月一号就会上线,加强关键词搜索、品牌专区、谷歌搜索、谷歌广告联盟的合作,推介德州景区、旅游商品等。